

Пора менять, даже если выглядит хорошо: 5 признаков устаревшего ноутбука

Автор: Administrator
16.03.2020 19:32 -

Современные реалии таковы, что даже навороченный ноутбук морально устаревает через 4-5 лет. Чтобы работать за ноутбуком было удобно, за ним нужно не только ухаживать, но и вовремя менять его на новый. Рано или поздно владельцы таких устройств сталкиваются с необходимостью покупки более современной модели. Понять, что время пришло, можно по некоторым признакам, мешающим комфортной работе.



Экран с минимальными углами обзора

Комфортная работа за ноутбуком во многом зависит от его дисплея. Если TN-матрицы, которыми оснащались все старые лэптопы, обладали плохой цветопередачей, низкой контрастностью и малыми углами обзора, то современные VA и IPS-дисплеи обладают большим углом обзора и не так искажают цвета.

Конечно, время отклика у них не такое хорошее, но если вы не профессиональный геймер, то разницы никакой не заметите. Зато заметите, что изображение на новом ноутбуке не искажается, не тускнеет и не теряет своих цветов, когда вы отклоняете голову назад или вперёд, а ваши глаза перестали так быстро уставать.

Стоит сказать, что есть TN-матрицы, которые ничуть не уступают IPS и VA, но стоят они значительно дороже. Подобная матрица используется, например, в Apple MacBook Pro.

Устаревшие интерфейсы

Если вы до сих пор по каким-то причинам пользуетесь ноутбуком, который поддерживает работу только USB 2.0, то сильно себя ограничиваете. Все уже давно перешли на использование USB стандарта 3.0, ведь этот стандарт позволяет передавать информацию со скоростью до 5 Гбит/с, что в разы быстрее USB 2.0. Например, 1 Тб можно теперь передать примерно за 1 час вместо 8-10 часов.

DVI и VGA также морально устарели. Большинство современных телевизоров и мониторов уже давно имеют HDMI-порт или DisplayPort. С их помощью можно передавать аудио и видеоконтент в цифровом виде. Дисководы сейчас тоже мало кто пользуется, вместо них обычно устанавливается дополнительный жёсткий диск. Во время скоростного интернета и тяжёлых файлов он гораздо полезнее.

Изношенная батарея

По мере увеличения срока эксплуатации ноутбуков время их автономной работы заметно сокращается. Это проблема решается довольно просто: нужно лишь заменить аккумулятор. Однако купить батарею для старой модели ноутбука может быть проблематично. Есть вероятность, что в свободной продаже нужных комплектующих попросту нет. В такой ситуации ничего не остаётся делать, как идти в магазин за новым

девайсом.

Толстый корпус и большой вес

Большинство современных моделей ноутбуков имеют удобные габариты: они тоньше и легче своих предшественников. Они не просто обладают приятным дизайном, благодаря своим компактным размерам, их приятнее и удобнее весь день носить с собой. Это сильно облегчает жизнь, если вы много времени проводите в дороге или просто цените компактность и минимализм. В конце концов, ноутбук – это портативный компьютер, который просто обязан быть удобным.

«Тормозящее» железо

Любой лэптоп со временем начинает тормозить, зависать, часто происходят всевозможные сбои и появляются ошибки в работе. Когда переустановка операционной системы уже не помогает, то стоит задуматься о покупке нового девайса. Реальность такова, что цифровой контент становится только тяжелее и требует всё больше ресурсов.

Можно, конечно, увеличить объём оперативной памяти, поменять видеокарту и даже процессор на более производительные, но апгрейд ноутбука – сложная задача: комплектующие стоят дорого и далеко не каждый сможет произвести их замену самостоятельно.

Безусловно, любым ноутбуком можно пользоваться до тех пор, пока он хоть как-то работает и включается. Однако вы должны помнить, что это устройство должно не усложнять вам жизнь, а облегчать её.